



**ДЕПАРТАМЕНТ
ОБЩЕГО ОБРАЗОВАНИЯ
ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ**

Ленина пр., д. 111, г. Томск, 634069
тел/факс (3822) 512-530
E-mail: k48@obluo.tomsk.gov.ru
ИНН/КПП 7021022030/702101001
ОГРН 1037000082778

Руководителям органов местного самоуправления,
осуществляющих управление в сфере образования

Руководителям
подведомственных учреждений

от 04.2021 № 57-2104

на № _____ от _____

О Всероссийском классном часе
«Будь здоров!»

Уважаемые руководители!

Департамент общего образования Томской области информирует, что в рамках реализации целей и задач Национальных проектов «Здравоохранение» и «Демография» 7 апреля 2020 г. объявляется запуск инициативы по формированию культуры здорового образа жизни у школьников - Всероссийский классный час «Будь здоров!» (далее – проект).

Данный проект реализуется автономной некоммерческой организацией «Национальные приоритеты» совместно с образовательной онлайн-платформой Учи.ру и предполагает проведение для обучающихся 1-9 классов общеобразовательных организаций интерактивного урока — классного часа о здоровом образе жизни (далее – классный час, урок). Классный час поможет детям узнать о принципах и правилах здорового образа жизни, покажет, как эти знания применять в повседневности. Также на мероприятии детям расскажут о полезных привычках.

Задания и материалы классного часа ориентированы на развитие у детей навыков бережного и заботливого отношения к себе и окружающим, на развитие личности учащихся, формирование творческого и экологического мышления. Интерактивный формат мероприятия даст стимул ученикам к приобретению дополнительных знаний и развитию навыка командной работы.

Материалы урока будут размещены на платформе Учи.ру (<http://www.zdorov.uchi.ru>). Классный час будет состоять из нескольких этапов.

Переходя от этапа к этапу, класс будет выполнять тематические задания с помощью компьютеров, интерактивной доски или проектора. Также в материалах к уроку будут задания для индивидуальной работы, командные викторины, игры и обучающие видео. Содержание урока рассчитано на две категории учеников: 1-6 и 7-9 классы.

Доступ к странице <http://www.zdorov.uchi.ru> с материалами открыт с 5 апреля 2021 года. Учителя смогут предварительно подготовиться к уроку, рассмотреть сценарий проведения классного часа и ознакомиться с интерактивной частью. Среди

требований к оснащению классов: доступ к интернету, компьютер, проектор или интерактивная доска. Для проведения урока педагогу необходимо авторизоваться на платформе Учи.ру и перейти на страницу урока.

Материалы и сайт классного часа доступны с 7 по 17 апреля 2021 года.

Ссылка на сценарии уроков: <http://disk.yandex.ru/d/y6BmCn7RSKHgBw?w=1>.

Если у учителя и учеников уже есть доступ к платформе Учи.ру, то для проведения классного часа учителю необходимо зайти на сайт Учи.ру под своими логином и паролем, затем перейти на страницу урока.

Если у учителя нет доступа к платформе Учи.ру, то для проведения классного часа необходимо пройти регистрацию на сайте Учи.ру, , раздать личные логины и пароли для входа на платформу каждому ребенку. После этого зайти на сайт Учи.ру под своими логином и паролем, затем перейти на страницу урока.

Для получения подробной информации по указанному выше проекту и классному часу просим обращаться в адрес автономной некоммерческой организации «Национальные приоритеты» и образовательной онлайн-платформы Учи.ру, по телефону 8 800- 500-30-72 по электронной почте: info@uchi.ru (сайт Учи.ру).

Начальник Департамента



И.Б. Грабцевич